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26 Απριλίου 2001- Πρώτη Παγκόσμια Ημέρα Διανοητικής Ιδιοκτησίας

Για  πρώτη  φορά  παγκοσμίως,  καθιερώνεται  εφέτος  η  26η Απριλίου,  ως
Παγκόσμια Ημέρα Διανοητικής Ιδιοκτησίας. 

Στα πλαίσια της ημέρας αυτής τιμάμε και στη χώρα μας τους ανθρώπους και
τα επιτεύγματά τους που βοηθούν να βελτιώνεται  διαρκώς το επίπεδο της
καθημερινής μας ζωής. Από τον τομέα της τεχνολογίας και της υγείας έως τη
διατροφή,  την  ένδυση  και  την  ψυχαγωγία  η  ζωή  μας  είναι  αναπόσπαστα
δεμένη με τις ευρεσιτεχνίες  και  τον    βιομηχανικό    σχεδιασμό, πολύτιμα   «
προϊόντα »     της « διανοητικής ιδιοκτησίας». Ο βιομηχανικός και ερευνητικός
κλάδος,  επίσης  επιστήμονες  και  επαγγελματίες  πολλών  ειδικοτήτων  και
σχεδιαστές συμβάλλουν με τις εφευρέσεις και τις δημιουργίες τους  όχι μόνο
στη βελτίωση του επιπέδου της ζωής μας σ’αυτό αλλά και  στη γενικότερη
οικονομική ανάπτυξη της χώρας μας.

 Οι  εφευρέσεις  και  τα  βιομηχανικά  σχέδια  προστατεύονται  με  τίτλους
Βιομηχανικής Ιδιοκτησίας. Στην Ελλάδα αρμόδιος για τη χορήγηση των τίτλων
αυτών είναι ο Οργανισμός Βιομηχανικής Ιδιοκτησίας, ο οποίος ιδρύθηκε  με
νόμο που ψήφισε η Βουλή το 1987 και η μέχρι τώρα πορεία του δείχνει ότι
ανταποκρίνεται με απόλυτη επιτυχία στο σκοπό του που είναι η συμβολή του
στην τεχνολογική και βιομηχανική ανάπτυξη της χώρας.

Περισσότερα όμως αξίζει να ειπωθούν μέσα από τον χαιρετισμό που στέλνει ο
Παγκόσμιος  Οργανισμός  Διανοητικής  Ιδιοκτησίας,  ο  οποίος  πρωτοστάτησε
για  την  καθιέρωση  του  εορτασμού  της  Παγκόσμιας  Ημέρας  Διανοητικής
Ιδιοκτησίας:

« Δημιουργώντας το μέλλον»
Τρεις  λέξεις...,  θέμα  της  πρώτης  Παγκόσμιας  Ημέρας  για  τη  Διανοητική
Ιδιοκτησία που θα εορτασθεί στις 26 Απριλίου 2001.
Τρεις λέξεις που υπογραμμίζουν τη συμβολή των εφευρετών και καλλιτεχνών
στην ανάπτυξη και εξέλιξη των κοινωνιών, παγκοσμίως.
Σκοπός του πρώτου αυτού εορτασμού είναι να τιμηθούν όλοι εκείνοι οι άνδρες
και οι γυναίκες που, με τη δημιουργικότητα και εφευρετικότητά τους, οδήγησαν
τον κόσμο από το μελανοδοχείο στο Διαδίκτυο και από το σιδηρόδρομο στους
πυραύλους. Ολοι εκείνοι οι ξεχωριστοί άνθρωποι που – με τις εφευρέσεις, τα
σχέδια και  τα καλλιτεχνικά τους έργα – μετρίασαν το  φόρτο εργασίας μας,
βελτίωσαν  τις  συνθήκες  της  ζωής  μας,  εμπλούτισαν  και  ομόρφυναν  το
περιβάλλον μας. Ολοι εκείνοι που, με το έφευρετικό τους έργο, συνεχίζουν να
μας εμπνέουν και να μας ενθαρρύνουν να εργασθούμε όλοι μαζί – άνδρες και
γυναίκες, νέοι και γέροι  όλων των εθνών-  για ένα καλύτερο μέλλον και  τη
δημιουργία ενός παγκόσμιου πολιτισμού.



Ας χαιρετίσουμε λοιπόν τα επιτεύγματά τους και ας δεσμευθούμε για τη σωστή
χρήση τους, προς κοινή παγκόσμια ωφέλεια.
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